

కరీంనగర్ బల్లియాకు మరో అవార్డు



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల- రాజన్న సిరిసిల్ల- పెద్దపల్లి- మంచిర్యాల- కొమ్మురంభమ్

మంగళవారం | 6 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 8

తెలంగాణ సాధించిన విజయాల్లో

ప్రధానపాత్ర విద్యుత్ శాఖదే

నాణ్యమైన విద్యుత్ను అందించడంలో

తెలంగాణ అగ్రభాగాన నిలిచింది

బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ

మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అద్భుతమైన పథకాలను ప్రవేశపెట్టి విజయాలను సాధించడంలో విద్యుత్ శాఖదే ప్రధానపాత్ర అని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది వేడుకల్లో భాగంగా మూడవ రోజు నిర్వహించిన తెలంగాణ విద్యుత్ విజయోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని శుభం గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చిన్నతనంలో కరెంటు ఎప్పుడు వస్తుందో ఎప్పుడో పోతుందో తెలియక, రోజులో కొద్ది సమయం మాత్రమే ఉండే కరెంటును చూశామన్నారు. ప్రపంచంలోని అమెరికా లాంటి దేశాలు కరెంటు కోతలు లేకుండా ఉంటాయంటే విని అభూత కల్పనలుగా కొట్టి పారేశామని, భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిననాటి నుండి సరైన ఆదరణ లేక అన్ని రంగాల్లోను తెలంగాణ వెనకబడిపోయిందని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కరెంటు సరిగా రాకపోవడంతో వ్యవసాయంపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న రైతులు ముంబాయి, భీవండి, దుబాయ్ వంటి ప్రాంతాలకు వలసలు వెళ్లిపోయే పరిస్థితులు ఉండేవన్నారు. పక్కనే గలగల పారే గోదావరి నీళ్లు, సింగరేణి బొగ్గు నిక్షేపాలు సమర్థిగా ఉన్నప్పటికీ వాటిని ఇక్కడ వినియోగించకుండా తెలంగాణను గుడ్డి దీపం చేశారన్నారు. నీళ్లుంటే కరెంటు ఉండని, కరెంటుంటే నీళ్లుండని పరిస్థితులు, లోట్రెజి సమస్యతో ఎండిపోయిన నారు, పేలిపోయిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు,



కాలిపోయిన మోటార్లతో రైతులు అరిగోస పడి పండించిన పంటను మొత్తం పశువులకు గ్రాసంగా ఇచ్చే దుర్భర పరిస్థితులను చూశామన్నారు. తెలంగాణలో సరైన నీరు, కరెంటు ను సక్రమంగా వినియోగించబడాలనే సంకల్పంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గలగలా పారే గోదారి నీరు తరలి పోకుండా చేపట్టిన కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంతో మండలంపట్టణాల్లో మత్తడులను దూకే చెరువులను సాధించుకున్నామని తెలిపారు. పవర్ ప్లాంట్ల నిర్మాణాలను చేపట్టడంతో రాష్ట్ర అవతరణకు పూర్వం 14 లక్షల మెట్రీక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని మాత్రమే పండించుకోగలిగితే, తరువాత భూమికే బరువయ్యేంత పంటను పండించుకోగలిగామంటే కారణం విద్యుత్ శాఖ అని అన్నారు. 2014 కంటిముందు కరీంనగర్ జిల్లాలో తలసరి విద్యుత్ వినియోగం 1550 యూనిట్లు మాత్రమే ఉంటే, రాష్ట్ర ఆవిర్భావం అనంతరం నేడు 2729 యూనిట్ల తలసరి విద్యుత్ ను వినియోగిస్తున్నామన్నారు.

ఇప్పటి వరకు ఒక్కొక్కరైతుపై నెలకు 15 నుండి 20 వేల వరకు ప్రభుత్వమే ఖర్చుచేస్తుందని, 8 రూపాయలకు కరెంటును కొనుగోలు చేసి ఉచితంగా అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనన్నారు. దాదాపు 50వేల కోట్లు రైతులపై ఖర్చుచేయడం జరుగుతుందని, రైతుబంధు, రైతుభీమా, ఉచిత కరెంటు వంటి పథకాలను తెలంగాణలో అమలు చేసుకోవడంతో రైతు అత్యుపాత్యులు తగ్గిపోయాయన్నారు. క్యాబిలెట్ ఆఫ్ కరెంట్ ను ఇవ్వడంతో తెలంగాణ దేశంలో అగ్రగామిగా నిలిచిందని, తెలంగాణలో ఎక్కడా రోడ్డుకు మధ్యలో, అడ్డంగా ఉన్న కరెంటు స్తంభాలు, లూస్ వైర్లు, లో ఓల్డెజి సమస్య కనబడడం లేదని తెలిపారు. తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో నిర్విరామంగా ముందుకు సాగుతోందంటే అందులో ప్రధాన పాత్ర విద్యుత్ శాఖకే దక్కుతుందని, అందుకు నిదర్శనమే కరీంనగర్ జిల్లాలో నిర్విస్తున్న కేబుల్ బ్రిడ్జి పనులని గంగుల తెలిపారు. బ్రిడ్జి వద్ద 15రోజుల్లో డైనమిక్ లైటింగ్, లేజర్ లైట్ షో ఇతర నిర్మాణ పనులకు సరిపడా విద్యుత్ అందించేలా ఏర్పాటు చేశారని కొనియాడారు. సర్వమతాలు కలసి దశాబ్ది వేడుకలను అద్భుతంగా నిర్వహించుకోవాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు అంతులేని కోతలు పవర్ హాలిడేలు ఉండేవని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత దేశంలో కరెంటు కోతలు లేని ఏకైక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. విధి నిర్వహణలో వెలుగులు నింపి అనువులు బాసిన ఎంతోమంది లైన్ మెన్, విద్యుత్ ఉద్యోగులకు మంత్రి ఈ సందర్భంగా సంతాపం తెలిపారు. కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్లన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు సాగుతుందంటే నిదర్శనం విద్యుత్ శాఖవల్లనేనని, రాష్ట్రంలో ఏ సంఘటన జరిగిన 24 గంటల పాటు అప్రమత్తమైన సేవలందించే శాఖల్లో విద్యుత్ శాఖ ముందువరుసలో నిలుస్తోందన్నారు. వ్యవసాయ పనులకు సబ్సిడీలను ఇస్తూ, సరిపడా విద్యుత్ అందిస్తూ తెలంగాణ విద్యుత్ శాఖ దేశంలో తెలంగాణను అగ్రభాగాన నిలిపిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ వై.సునీల్ రావు, విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఈ గంగాధర్, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పొన్నం ఆనిల్ కుమార్ గౌడ్, ఎంపిపి టి.లక్ష్మయ్య, ఆర్డీఓ ఆనంద్ కుమార్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి శ్రీధర్, యంపిటిసి సభ్యులు, కార్పొరేటర్లు, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి సంస్థను కాపాడుతున్న

మహానాయకుడు కేసీఆర్



నిత్యకోతల నుంచి నిరంతర వెలుగులకు

విద్యుత్ ప్రగతి ప్రస్థానం

దేశంలోనే రికార్డు స్థాయిలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సరఫరా రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్



చెరువుల పండుగను విజయవంతం చేయాలి

తహసీల్దార్ మాధవి



ఇల్లందకుంట, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 8వ తేదీన జరుగుతున్న చెరువులపండుగ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తహసీల్దార్ మాధవి పిలుపునిచ్చారు. మండలస్థాయి అధికారులతో చెరువుల పండుగ కార్యక్రమ సన్నాహక సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవి మాట్లాడుతూ చెరువుల పండుగ కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే రైతులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు, ఎంపిఓ, ఎంఇఓ, ఎస్ఐ తదితర మండలస్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కోలేటి దామోదర్ జన్మదిన వేడుకలు ప్రభుత్వానుపత్రిలో పండ్ల పంపిణీ



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): పోలీస్ హోసింగ్ బోర్డు చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ జన్మదిన వేడుకలను హుజూరాబాద్ పట్టణ ఆర్కవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్ లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కవైశ్య పట్టణ అధ్యక్షుడు పుల్లారా శ్రీకాంత్, బల్లు పున్నం చందర్, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి రాజన్న, క్యాంప ఉపేందర్, నర్సన్న, భూపతి లచ్చన్న, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వవిప్ కాశికోరెడ్డి రైతులకు క్షమాపణ చెప్పాలి

వీణవంక-జూన్ 05(మనం న్యూస్) : శాసనమండలిసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ పాడి కాశికోరెడ్డి రైతులపై చేసిన అనుచిత వాఖ్యాలకు వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు ఎం.డి.సాహెబ్ హుస్సేన్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆబాది జమ్మికుంటలో జరిగిన రైతుదినోత్సవ వేడుక సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కాశికోరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చిందని అబద్ధపు ప్రసంగం చేస్తుంటే రైతులు నిలదీయడం జరిగిందన్నారు. 9 సంవత్సరాల క్రితం మీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి ఇచ్చిన హామీలకు రూపాయల రుణమాఫీ ఏమైందని రైతు బుర్ర కుమార్ ప్రశ్నించగా అతనిని సిగ్గు శరం లేదా అని దూషించడం తగదని అన్నారు. నెల రోజుల క్రితం అకాలవర్షాలతో వరి, మొక్కజొన్న పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఒక్కో ఎకరానికి 10వేల రూపాయలు ఇస్తామని ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ హామీ ఇచ్చి ఇప్పటి వరకు ఏ రైతుకు కూడా నష్టపరిహారం ఇచ్చిన దాఖలాలు లేవని అన్నారు. వరిపంట పండించి రైతుల ధాన్యం కల్లాలోనే ఉండి కొనడానికి రైస్ మిల్లర్ 40 కిలోల బస్తాకు 4కిలోల వడ్డను కట్టే చెసుకుంటున్నారని రైతులు ఆందోళన చెందుతుంటే జిల్లా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తడిసిన ధాన్యం ఎటువంటి కటింగ్ లేకుండా కొంటామని అలా కటింగ్ చేసిన ఏదైనా రైస్ మిల్లు ఉంటే వెంటనే మూసివేస్తామని చెప్పిన మాటలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం అబద్ధాలు చెప్తూ రైతులను మోసం చేస్తుందని అడిగినందుకు కాశికోరెడ్డి నోటికి వచ్చినట్లు దుర్భాషలాడి రైతులను అవమా



నపరచడాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. 24 గంటల్లో కాశికోరెడ్డి రైతులకు క్షమాపణలు చెప్పకుంటే హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ తిరుగకుండా అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జున్నుతుల మధుకర్ రెడ్డి, చింతల హరీశ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ భూలక్ష్మి మహాలక్ష్మి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఈటల



వీణవంక-జూన్ 05 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని లక్ష్మకృపల్లి గ్రామంలో జరిగిన శ్రీ భూలక్ష్మి, మహాలక్ష్మి బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఈటల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామదేవతల దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ గ్రామస్థుల పై ఉండాలని వారి కృప వలన పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని అన్నారు. ఉత్సవ నిర్వహణ కొరకు తనవంతు విరాళాన్ని కమిటీ సభ్యులకు ఈటల అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ కాశికోరెడ్డి

వీణవంక-జూన్ 05(మనం న్యూస్): మండలంలోని లక్ష్మకృపల్లి గ్రామంలో సోమవారం నిర్వహించిన బొడ్రాయి (గ్రామదేవతలు) ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్, శాసనమండలి సభ్యులు పాడి కాశికోరెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ నిర్వహణకు తనవంతు విరాళాన్ని కాశికోరెడ్డి కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పాడి కాష్రికోరెడ్డి తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి

కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి

జమ్మికుంట, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): దేశానికి వెన్నెముక అయిన రైతు సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరితే, రైతు వేదిక సాక్షిగా నానా బూతులు తిట్టిన ఎమ్మెల్యే పాడి కాశికోరెడ్డి వెంటనే రైతుకు క్షమాపణ చెప్పాలని కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పత్తి కృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ప్రజాస్వామ్యం బతికుండా అనే అనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయన్నారు. రైతు లేనిదే రాజ్యం లేదని, అలాంటి రైతుకు అండగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉంటుందని లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తానని ఎన్నికల వాగ్దానాలు చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు రైతుల సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తున్నారని విమర్శించారు. హామీలిచ్చిన మేరకు రుణమాఫీ ఎక్కడ, నష్టపరిహారం ఎక్కడా అని అడిగితే ఆ రైతును నానా బూతులు తిట్టడం ఎక్కడి న్యాయమని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే కాశికోరెడ్డి తన హోదాను మరిచి ఇటు అధికారులను అటు కార్యకర్తలను, నాయకులను చివరకు దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతులను కూడా తన ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. నియోజకవర్గంలోని పోలీస్ స్టేషన్లను అడ్డాగా మార్చుకొని ఇసుక దండా చేస్తున్న ఘనత ఎమ్మెల్యే కాశికోరెడ్డిదని ఆరోపించారు. ఒకప్పుడు మానేరు పరివాహక ప్రాంతం నుండి



జమ్మికుంటకు ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుక కావాలంటే 1600 నుండి రెండు వేల రూపాయల వరకు ఇసుకను ట్రాక్టర్ యజమానులు తీసుకువచ్చేవారని కానీ ఇప్పుడు కాశికోరెడ్డి ఆడిశాల మేరకు ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ నుండి తనకు ఇసుక

ట్రాక్టర్ నుండి మామూలు రావాలని హుకుంజారీ చేయడంతో మామూలు ఇచ్చుకోలేక ట్రాక్టర్ యజమానులు ఇసుక రవాణాను ఆపేసినట్లు ఆరోపించారు. నియోజకవర్గంలోని పోలీస్ స్టేషన్లను అడ్డాగా చేసుకొని ఎమ్మెల్యే దండా కొనసాగిస్తున్నారని అంతేకాకుండా నియోజకవర్గంలోని షాపుల వద్ద కూడా షార్టీ ఫండ్ పేరుతో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నాడని ఇది సిగ్గుమాలిన చర్య అని అన్నారు, గవర్నర్ తిరస్కరించిన ముఖ్యమంత్రి ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చి గారపై ఆ పదవిని అడ్డుపెట్టుకొని అక్రమాల చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేకి త్వరలోనే నియోజకవర్గ ప్రజలు సరైన బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని రాబోయే ఎన్నికల్లో డిపాజిట్ కూడా రాకుండా ఎమ్మెల్యే కాశికోరెడ్డిని ఇక్కడి నుండి ఇక్కడ ప్రజలు పంపిస్తారన్నారు. ఇప్పటికైనా రైతు బుర్ర కుమార్ గౌడ్ కు ఎమ్మెల్యే క్షమాపణ చెప్పాలని సామాన్య ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా ఇసుక రవాణాను ఎలాంటి మామూళ్లు లేకుండా నడిచే విధంగా చర్యలు తీసుకొని సామాన్యులు ఇసుకను కొనుక్కునే విధంగా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని కృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కొంతమంది నిజాయితీపరులైన ఆఫీసర్లు ఇలాంటి రాజకీయ నాయకుల చేతుల్లో పనిచేయలేక తలలు పట్టుకుంటున్నారని నిజాయితీగా పనిచేసే అధికారులకు బెదిరింపులు ఎక్కువయ్యాయని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గూడెపు సారంగపాణి, జమ్మికుంట పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు పూదరి రేణుక శివకుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

‘ఫిష్ ఫుడ్ ఫెస్టివల్’

జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి శివ ప్రసాద్



సిరిసిల్ల టౌన్,జూన్ 5 (మనం న్యూస్): జిల్లా మత్స్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8 నుంచి 10వ తేదీ వరకు సిరిసిల్ల ఇంటిగ్రేటెడ్ రైతు బజార్ లో ఫిష్ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి శివ ప్రసాద్ తెలిపారు. మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ ఫెస్టివల్ లో సిరిసిల్ల రైతు బజార్ లో మొత్తం 20 స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేసి, నోరూరించే చేపల వంటకాలు, సంప్రదాయక రుచులు, సీ ఫుడ్, ఎండు చేపలు, రెడీ టూ ఈట్ చేపలును అందరికీ అందుబాటులో ఉంచనున్నారని తెలిపారు. ప్రజలకు చేపల వంటకాలపై అవగాహన పెంచడంతో పాటు ఆరోగ్యం కోసం ఏపి చేపల ఆహారం తీసుకోవాలి ఆ విభాగానికి సంబంధించిన అధికారులు వివరిస్తారన్నారు.చేపల ఉత్పత్తులు, వినియోగంపై ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి కూడా అవగాహన కల్పించనున్నారని తెలిపారు.---ప్రచార కరపత్రాలను ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి--జిల్లా మత్స్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8 నుంచి 10వ తేదీ వరకు సిరిసిల్ల ఇంటిగ్రేటెడ్ రైతు బజార్ లో ఫిష్ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఫిష్ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ కు సంబంధించి ప్రచార కరపత్రాలనుసోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆవిష్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలోజిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ భీష్మా నాయక్, ఆర్డీఓ టి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా మత్స్య శాఖ శివ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుట్టు మిషన్ల పంపిణీ



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): హుజూరాబాద్ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని పదో వార్డు ఇప్పల నర్సింగాపూర్ లో నాక్ ఆధ్వర్యంలో గత మూడు నెలలుగా కుట్టు పనిలో శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు పదవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ గోవిందుల స్వప్న భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గండె రాధిక సోమవారం కుట్టుమిషన్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కౌన్సిలర్ శివకుమార్, నాక్ ఏ .డి అశోక్, ట్రైనర్ జి .వనిత విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



జమ్మికుంట, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో 1993-1994 విద్యా సంవత్సరంలో 10 వ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. 29 సంవత్సరాల తర్వాత ఒకే వేదికపై కలుసుకొని తీపి జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకున్నారు. గురువులతో కలిసి విద్యార్థులు ఆత్మీయంగా పలకరించుకున్నారు.తాము చదువుకున్న పాఠశాలలో కలిసి తిరిగి పూర్వ అనుభవాలను స్మరించుకున్నారు.తమకు విద్య బోధలు నేర్పించిన ఉపాధ్యాయులను శాలువాలతో సన్మానించారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు చంద్రమౌళి, సంపత్, కళావతి, మేరీ, భాగ్యమ్మ పూర్వ విద్యార్థులు రమాదేవి, జుక్కు రమ, సరళ, సుమలత, అమరావతి,ఉష, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా విద్యుత్ విజయోత్సవ సభ

హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం విద్యుత్ విజయోత్సవ సభను పట్టణంలోని మధువని గార్డెన్స్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం అవతరించి తొమ్మిది సంవత్సరాలు పూర్తయి పదవ సంవత్సరంలోకి అడుగుతున్న సందర్భంగా విద్యుత్ విజయోత్సవం జరుపుతున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ విద్యుత్ ప్రగతి - నిత్య కోతల నుండి నిరంతర వెలుగులు రాష్ట్రం ఏర్పడిననాడు ఆవరించి ఉన్న చిమ్మ చీకట్లను చీల్చుకుంటూ, విద్యుత్తు రంగంలో అద్భుత రీతిలో పురోగతి సాధించి, దేశానికే దారిచూపే టార్గెట్ బేరంగ్ నిలిచిందన్నారు. కరెంట్ కోతలు, పవర్ హాల్ డిలు, కరెంట్ కోసం ధర్మాలు, సబ్సిడీ ముట్టడి, రాస్ట్రాకోలు 2014 కు పూర్వం నిత్యకృత్యాలుగా కొనసాగాయని గుర్తు చేశారు. స్వరాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అకుంఠిత డిక్షతో కరెంట్ నిరంతరాయంగా వెలుగులు



కరీంనగర్ బల్లియాకు మరో అవార్డు



కరీంనగర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్, పర్యావరణ పరిరక్షణ, మేరీ లైఫ్ మేరా స్వచ్ఛ్ పేహార్ లో భాగంగా బల్లియా ఖాతాలో మరో అవార్డు చేరింది. తడి పొడి చెత్త సెక్రిగేషన్, పాత వస్తువుల సేకరణ లో రెడ్యూజ్ రీయూజ్ రీసైకిల్ ప్రక్రియను పకడ్బందీగా నిర్వహించడం, వీటి పై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచడం పై కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ కు అవార్డును ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో టీఎన్ పీసీబీ కార్యాలయం హైదరాబాద్ లోని సనత్ నగర్ లో సోమవారం రోజు కమిషనర్ సేవా ఇన్స్టాల్ మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, అల్లెల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డును స్వీకరించారు. స్వచ్ఛతా కార్యక్రమాల్లో అవార్డులు కైవసం చేసుకుంటున్న కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ అధికారులు పాలకవర్గాన్ని మంత్రలు ప్రశంసిస్తూ ఇలాంటి అవార్డులు మరెన్నో పొందాలని ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, కమిషనర్ సేవా ఇన్స్టాల్ మాట్లాడుతూ ఇదే స్ఫూర్తి తో ప్రజలు, పాలకవర్గ సభ్యులు, అధికారులు కార్యకుల సహకారంతో నగర పారిశుధ్యాన్ని మరింత మెరుగు పరిచేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన ప్రతి స్వచ్ఛతా పోటీల్లో కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ పేరును ప్రథమ స్థానంలో నిలిచేలా మరెన్నో అవార్డులు దక్కించుకునేలా కార్యక్రమాలను చేపడుతామని తెలిపారు. పారిశుధ్యాన్ని మెరుగు పరుస్తూ ప్లాస్టిక్ ను నివారిస్తూ రెడ్యూజ్ రీయూజ్, రీసైకిల్ ప్రక్రియను నిరంతరంగా కొనసాగిస్తామన్నారు. నగర ప్రజలకు భవిష్యత్తులో డంపుయార్డ్ అనేది కనబడకుండా నగరపాలక సంస్థ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని రాష్ట్రంతో పాటు దేశంలో కరీంనగర్ నగరాన్ని స్వచ్ఛ మైన పరిశుభ్రమైన నగరంగా మార్చుతామని పేర్కొన్నారు. లక్ష పైబడిన నగరాల స్వచ్ఛతలో కరీంనగర్ బల్లియా కు అవార్డు దక్కడం చాలా గర్వకారణం అన్నారు. ఈ అవార్డు ప్రధానోత్సవం లో ఆర్ టీడీ సీఎస్ రాజీవ్ శర్మ ఐఎస్, సీఎస్ రజత్ కుమార్ ఐఎస్, టీఎస్సీసీబీ సెక్రటరీ సీతూ ప్రసాద్ ఐఎస్ ఈపిటిఆర్ఐ డైరెక్టర్ జనరల్ వాణీ ప్రసాద్, నగరపాలక సంస్థ ఎన్నికల్ మెంట్ ఇంజనీర్ స్వామీ, సానిటేషన్ సూపర్ వైజర్ రాజమనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచుతుందన్నారు. నేడు యావత్ భారతదేశంలో కరెంట్ కోతలు లేని ఒకే ఒక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని,మండు వేసవిలో సైతం అన్ని రంగాలకు 24 గంటల పాటు నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందిస్తున్న ఘనత కేసీఆర్దే అన్నారు.వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా దేశానికి ఆదర్శమన్నారు. ఇప్పుడు తెలంగాణ రైతులకు కరెంట్ లోక సీక్వ్ అగిపోతాయనే దిగులు లేదు, మోటర్ కాలిపోతదన్న భయం లేదన్నారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా దేశంలోనే 24 గంటలపాటు వ్యవసాయానికి ఉచితంగా నాణ్యమైన కరెంట్ ఇచ్చే ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనని సీఎం కేసీఆర్ పవర్ ఫుల్ విజన్ ఉన్న దేశానికి నేత అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్ శాఖలో పనిచేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ కనుమల విజయ జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కలపల్లి రాజేశ్వరరావు, ఎంపిపి ఇరుమల రాణి , జెడ్పీటీసీ బక్కారెడ్డి, డిసీసీబీ వైస్ చైర్మన్ పింగిలి రమేష్, దేశిని కోటి, ఎంపిటిసీలు, కౌన్సిలర్లు, విద్యుత్ ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ శాఖ సేవలు మరువలేనివి

ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

తిమ్మాపూర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యుత్ రంగ అధికారులు, సిబ్బంది కృషి మరువలేనివని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, మానకొండూర్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ అన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం అల్లుసూర్ 8వ డివిజన్లో విద్యుత్ ప్రగతి దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే రసమయితో పాటు సుడా చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు జి.రామకృష్ణ రావులు హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా రసమయి మాట్లాడుతూ సీమాంధ్ర పాలనలో విద్యుత్ సమస్యలతో పంటలకు నీరు అందక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఉండేవని, విద్యుత్ ఓల్డేజీ సమస్యలతో మోటార్లు, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు కాలిపోయేవన్నారు. కరెంట్ లోకుండా కూడా అడ్డగోలు బిల్లులు దోచిన ప్రభుత్వాలున్నాయని, బషీర్ బాగ్ లో ధర్మా చేసిన సంఘటనలు ఆయన గుర్తుచేశారు. గతంలో బిల్లులు కట్టలేక ధర్మాలు, ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించిన రోజులు ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటలు రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తుందన్నారు. విద్యుత్ నిరంతరంగా వస్తుందంటే మామూలు విషయం కాదన్నారు. నిరంతరం మెరుగైన విద్యుత్ అందించడంలో అధికారులు, సిబ్బంది కృషి మరువలేనిదని కొనియాడారు. ఈ సమావేశంలో మానకొండూరు నియోజక వర్గంలోని జెడ్పీటీసీలు, ఎంపిపీలు, సర్పంచులు, ఎంపిటిసీలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

హిందూ వాహిని జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రిసెప్షన్ వేడుకలో ప్రముఖుల సందడి



కరీంనగర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): సోమవారం కరీంనగర్లో జరిగిన హిందూ వాహిని కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు బిజుంకి శ్రీకాంత్ రిసెప్షన్ వేడుకలకు పెద్ద ఎత్తున ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. బిజుంకి ఉషా సత్యం, బిజుంకి శ్రీనివాస్ సాజన్య, బిజుంకి శ్రీధర్ తారక ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ వేడుకలో దాదాపు ఐదు వేల మందికి పైగా అతిథులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెండవ అదనపు సెషన్స్ జడ్జి వాణి, సబ్ కోర్ట్ జడ్జి అరుణ, కన్స్టాబుల్ కమిషన్ ప్రెసిడెంట్ స్వరూప రాణి, సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, మాజీ ప్రభుత్వ విప్ ఆరేపల్లి మోహన్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆకాశ్ భాస్కర్ రెడ్డి, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లు గడ్డం లక్ష్మణ్ గౌడ్, రాజరెడ్డి, పూర్వే రాములు, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రఘునందన్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి లింగంపల్లి నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షులు మహేందర్ రావు, సెక్రటరీ సిరికొండ శ్రీధర్ రావు, సీనియర్ కార్యవర్గ సభ్యులు సుగుర్తి జగదీశ్వర చారి, పెంచాల శ్రీనివాసరావు, చార్జెడ్ అకౌంటెంట్ నిరంజన్ చారి, మాజీ ఉపాధ్యక్షులు ఆరేల్ రాములు, సీనియర్ న్యాయవాదులు మెట్ట అనిల్ కుమార్, లింకల రామ్ రెడ్డి, పాక సజన్ కుమార్, లక్ష్మణరావు, మండ విక్రమ్ రెడ్డి, కొరివి వేణుగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోమారంపేటలో పల్లె పల్లెకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం



ఇల్లంతకుంట, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న పల్లె పల్లెకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం సోమవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలం సోమారంపేట గ్రామంలో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఉదయం నుంచే గ్రామంలోని గడపగడపకు తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కిందన్నారు. యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించలేదని, రైతులకు రుణమాఫీల మాటే లేదన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్లనుందిస్తామని తొమ్మిదేళ్ల నుంచి ప్రకటిస్తూ వస్తోన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు రాష్ట్రంలోని ప్రజలను మోసం చేసుకుంటూ వస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించలేని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట మోసం చేస్తోందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలోనే ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు పూర్తి స్థాయిలో అందాయని తెలిపారు. రాజీవ్ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేయడంతో పాటు 5వందల రూపాయలకే వంట గ్యాస్ సిలిండర్లను అందిస్తామని పేర్కొన్నారు.

రైతులకు రుణమాఫీ చేయకపోవడం విచారకరం

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వాసుదేవరెడ్డి

జమ్మికుంట, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): 2018 ఎన్నికలకు ముందు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి లక్ష రూపాయల లోపు రైతుల రుణమాఫీ చేస్తామని వాగ్దానం చేసి నాలుగు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా మాఫీ చేయకపోవడం విచారకరమని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మిల్కూరి వాసుదేవ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం స్థానిక సివటీయూ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేయకపోవడం మూలంగా రైతులు వడ్డీలు కట్టలేక బ్యాంకర్ల ఇబ్బందులు తాళలేక నానా అవస్థల పాలుతున్నారన్నారు. మార్చి ఏప్రిల్ మే నెలల్లో కురిసిన ఆకాల వర్షాలు, వడగళ్ల వాన మూలంగా మొక్కజొన్న వరి పండ్ల తోటలు కూరగాయ రైతులు పెద్ద ఎత్తున పంటలు దెబ్బతిన్నాయని పెద్ద మొత్తంలో ఆర్థికంగా నష్టపోయారని అన్నారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి క్షేత్రస్థాయిలో పంటల పరిశీలన చేసి ఎకరానికి రూ 10000 నష్టపరిహారం ఇస్తామని ప్రకటించి నెలలు గడుస్తున్నా రైతుకు పరిహారం ఇంకా అందలేదని అన్నారు. వెంటనే నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరుద్యోగ భృతి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేసి యువతను ఆదుకోవాలని అన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు అర్హులైన పేదలకు పంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇంటి స్థలం లేని నిరుపేదలకు 120 గజాల స్థలంతో పాటు ఇంటి నిర్మాణానికి 5 లక్షల రూపాయలు కేటాయించి నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజల సంపదను కార్పొరేట్లకు అప్పగించి దోచిపెట్టతూ సామాన్య ప్రజల నడ్డి విరిచి విధంగా అధిక బారాలు మోపుతుందన్నారు. ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్న బిజెపి ఒక్క కొత్త ఉద్యోగం కూడా కల్పించకపోగా ఉన్న ఉద్యోగాలు తొలగించారన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను



ప్రైవేటుపరచేస్తూ అబానీ అదాని లాంటి కార్పొరేట్లకు అంటగడుతూ వుడిగం చేస్తున్నారన్నారు. దేశ కీర్తి ప్రతిష్టలను నలదిగల వ్యాపింపజేసిన మహిళ రెజిస్ట్రేషన్ లైంగిక లైంగిక వేధింపులకు పాలుపిడిన బీజేపీ ఎంపీ బిజ్జీ భూషణ్ ను వెంటనే ఆరెస్టు చేసి న్యాయ విచారణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీటీ పదావో బీటీ బచావో నినాదం కేవలం ఎన్నికల స్టంప్ నని విమర్శించారు. రాజీవ్ రోజుల్లో ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడక తప్పదు అన్నారు. ఈ సమావేశంలో చెల్లూరి రాములు, బాసీరా సంపత్ రావు, జనుతుల జనార్దనరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధిహామీని ఎత్తివేస్తే కూలీల తిరుగుబాటు తప్పదు

బికెఎంయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సృజన్ కుమార్



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ఎత్తివేసే కుట్రపూరిత ఆలోచన మానుకోవాలని, లేనిపక్షంలో మోదీ ప్రభుత్వానికి కూలీల తిరుగుబాటు తప్పదని బికెఎంయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొయ్యడ సృజన్ కుమార్ హెచ్చరించారు. ఉపాధి హామీ పథకం రక్షణ కోసం సోమవారం కరీంనగర్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఉపాధిహామీ పథకం పరిరక్షణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సృజన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని కోట్లాదిమంది పేద వర్గాల ప్రజలకు చేతినించడం పని కల్పించాలనే లక్ష్యంతో పోరాడి సాధించుకున్న మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కేంద్ర నరేంద్రమోదీ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో కోతలు పెడుతూ ఉపాధిహామీ కులీల కడుపులు కొరుతూ ఉపాధిహామీ పథకాన్ని ఎత్తివేసే కుట్ర చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఉపాధి పనుల్లో అనేక అంక్షలు పెడుతూ పని ప్రదేశాల్లో కూలీలను రెండు సార్లు ఫోటో అప్లోడ్ చేస్తూ కూలీలను పనికి దూరం చేస్తున్నారని, శ్రమకు తగిన ఫలితం రావడం లేదని నెలలతరబడి కూలీల బిల్లులు చెల్లించడం లేదని, ఉపాధి కులాలకు 200 రూపాయలను 600 రూపాయలకు పెంచాలని, కూలీలకు 200 రోజులు పని కల్పించాలని అన్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో కూలీలకు పని కల్పించాలని, పని ప్రదేశాల్లో కనీస సౌకర్యాల కల్పించి, పనిముట్లు, రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలని, వేసవి అలవెస్టులు ఇవ్వాలని, ఉపాధి గ్యారంటీ హామీ చట్టాన్ని అమలు చేయాలని, కేంద్ర బడ్జెట్లో 2.64 లక్షల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధిహామీ పథకం రక్షణ కోసం, జాబ్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి పని కల్పించేందుకు కేంద్ర నరేంద్రమోదీ ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయాలు చేయాలి తప్ప వ్యతిరేక నిర్ణయాలు తీసుకోస్తే దేశవ్యాప్తంగా కోట్లాది మంది ఉపాధి, వ్యవసాయ కూలీలతో నరేంద్రమోదీ నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా, గ్రామీణ ఉపాధిహామీ పథకం రక్షణ కోసం కూలీల తిరుగుబాటు తప్పదని సృజన్ కుమార్ హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో బికెఎంయూ జిల్లా అధ్యక్షులు బోయిని అశోక్, దరిపెళ్లి అంకుష్, ఎఐఎడబ్ల్యు జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కవ్వంపల్లి అజయ్, వడ్ల రాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రాయకంటి శ్రీనివాస్, సిపిఎం నగర కార్యదర్శి కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి పైడిపల్లి రాజు, రాజయ్య, రాజేశం, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జపాన్ సకురా సందర్శనకు

ఎంపికైన ఆల్ఫోర్న్ విద్యార్థులు

కరీంనగర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): ఆల్ఫోర్న్ విద్యాసంస్థలకు చెందిన 12వ తరగతి విద్యార్థిని వి.శ్రీహిత, 9వ తరగతి విద్యార్థిని ఎం.పూజశ్రీలు జపాన్ లోని సకురా సందర్శనకు ఎంపికయ్యారు. ఇటీవల ఢిల్లీలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి ఇన్స్పైర్ అవార్డు కార్యక్రమంలో అత్యుత్తమ నమూనాలను తయారు చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వ సాంకేతిక మంత్రిత్వశాఖ ప్రశంసించబడ్డ విద్యార్థినులు జపాన్ లోని సకురాలో నిర్వహించనున్న కార్యక్రమానికి ఎంపికయ్యారు. శ్రీహిత తయారు చేసిన మల్టీపర్ఫర్మెన్స్ ఆప్టోటెక్ మెషిన్, పూజశ్రీ రూపొందించిన సూక్ష్మ బస్ వీల్ ఆక్సిన్ కెమెరాలకు అవార్డులు లభించాయి. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని ఆల్ఫోర్న్ విద్యాసంస్థల కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక అభినందన కార్యక్రమానికి ఆల్ఫోర్న్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోపించే విధంగా ప్రేరణ కలిగించాలని, అన్ని విధాలుగా చేయూతనందించాలన్నారు. ప్రతిఒక్కరు తరగతి గదిలో నేర్చుకున్న విషయాలను ఉపాధ్యాయుల సమక్షంలో వారి పర్యవేక్షణలో సాధన చేసి అంశాల వారిగా పట్టుసాధించాలని, ఆదర్శంగా ఉండాలని సూచించారు. తమ విద్యాసంస్థల్లో విద్యార్థులకు ప్రాథమిక దశనుండి ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నామని, వివిధ పోటీలకు ఎంపిక చేస్తూ వారిలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. అతి తక్కువ ఖర్చుతో నమూనాలను రూపొందించడమే కాకుండా భిన్నమైన ఆలోచనలతో వినూత్నంగా, సృజనాత్మకంగా తయారుచేసి జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమంగా ప్రశంసలను పొందడమే కాకుండా ఇతరులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని విద్యార్థినులను కొనియాడారు. భారత రాష్ట్రపతి దౌపది మూర్తు ఇటీవల కాలంలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల చే రూపొందించిన నమూనాలను విక్షించడం జరిగినదని తెలిపారు. జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయిల్లో నమూనాలను ప్రదర్శించి నూతన ఒరవడికి బీజం వేశారన్నారు. వారి అద్భుత ప్రదర్శనలతో తెలంగాణ ఖ్యాతి మరింత పెరిగిందని చెప్పడంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తిలేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా విదేశీ పర్యటనకు ఎంపికవడంలో విశేష ప్రతిభను చాటిన శ్రీహిత, పూజశ్రీలను కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పాలనాధికారులు, విద్యాధికారులు, సైన్స్ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

బొమ్మనపల్లిలో ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహ శోభాయాత్ర

- విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భారీ ఏర్పాట్లు - 8న అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, 9న బోనాలు



చిగురుమామిడి, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి విగ్రహానికి సోమవారం ఘనంగా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు మామిడి సంపత్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 8వ తేదీన పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. 8వ తేదీన ఆలయంలో హోమం, ప్రత్యేక పూజలు, 9న పెద్దమ్మ తల్లికి బోనాలు, 10వ తేదీన పెద్దమ్మ తల్లి జాతర ఉత్సవాలు వైభవంగా ముగుస్తాయని తెలిపారు. బొమ్మనపల్లి నుండి రాములపల్లికి వెళ్లే రహదారి పక్కన దాదాపు 10 గంటల స్థలంలో పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని దాదాపు 60 లక్షల రూపాయలతో అన్ని హంగులతో నిర్మించినట్లు పేర్కొన్నారు. ముదిరాజ్ లందరూ ఒక్కతతో జాతరకు ముందుకు వెళుతున్నట్లు చెప్పారు. ఆలయాన్ని అందంగా అలంకరించి భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చలువ పందిల్లు, తాగునీరు, విద్యుత్ సౌకర్యం ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ఆలయ నిర్మాణానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ మామిడి శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ మామిడి మల్లయ్య, సెక్రటరీ మామిడి సంజీవ్, మామిడి చంద్రమణి, పెండేల ఎల్లయ్య, మామిడి రాజయ్య, మామిడి కుమార్, కుందేళ్ళ కుమార్, సాసెటి మెంబర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కీసర్ రాజ్ కుమార్, సెక్రటరీ ఎండ్ రాజు, పెండల గురువయ్య, మామిడి రాజయ్య, మామిడి వెంకటేష్, మామిడి రాజు, మామిడి అంకుష్, మామిడి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యకోతల నుంచి నిరంతర వెలుగులకు

విద్యుత్ ప్రగతి ప్రస్థానం

దేశంలోనే రికార్డు స్థాయిలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సరఫరా

రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

సిరిసిల్ల టౌన్ 5, జూన్ (మనం న్యూస్): నిత్య కోతల నుంచి నిరంతరం వెలుగులు అందిస్తూ రాష్ట్రంలో విద్యుత్ ప్రగతి ప్రస్థానం విజయవంతంగా కొనసాగుతోందని, దేశంలోనే రికార్డు స్థాయిలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సరఫరా జరుగుతోందని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సాహాల్ భాగంగా సోమవారం సిరిసిల్ల పద్మ నాయకా ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన విద్యుత్ ప్రగతి ఉత్సవాలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గృహ, వాణిజ్య, పరిశ్రమలు, వ్యవసాయం సహా అన్ని రంగాలకు 24 గంటల పాటు నిరంతరంగా నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేస్తున్నామని, ఇది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాధించిన ఘనత అని పేర్కొన్నారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో విద్యుత్ రంగం నిర్లక్ష్యానికి గురైందని, అయితే తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం సిద్ధించిన తర్వాత అనేక కొత్త విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను నిర్మించి ఎంతో పురోగతి సాధించామని, ప్రస్తుతం మిగులు విద్యుత్ రాష్ట్రం దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. కొత్తగా విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలు, సబ్ స్టేషన్లు, కొత్త లైన్లు నిర్మించడం వల్ల రాష్ట్ర తలసరి విద్యుత్ వినియోగం 2,140 యూనిట్లకు చేరిందని, ఇది జాతీయ సగటు కంటే 70 శాతం అధికమని వివరించారు. సోలార్ పవర్ జనరేషన్ లో దేశంలోని అగ్రగామి రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఒకటని వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత కొత్తగా 8.46 లక్షల వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఇచ్చామని, 27.49 లక్షల వ్యవసాయ పంపుసెట్లకు నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్రంలోని విద్యుత్ ఉత్పత్తి, సరఫరా, పంపిణీ వ్యవస్థలను విస్తరించడానికి, పటిష్ఠం చేయడానికి రూ. 97, 321 కోట్లు వెచ్చించినట్లు వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. టెస్టాబ్లీ చైర్మన్ కొండూరు రవీందర్ రావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విద్యుత్ ప్రగతి, నిత్య కోతల నుండి నిరంతరం వెలుగులకు ప్రస్థానం చేరిందన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిననాడు ఆవరించి ఉన్న చిమ్మ చీకట్లను బీల్చుకుంటూ, విద్యుత్తు రంగంలో అద్భుత రీతిలో పురోగతి సాధించి, దేశానికే దారిచూపే

టార్గ్ బేరర్గా తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. కరెంట్ కోతలు, పవర్ హాతీడేలు, కరెంట్ కోసం ధర్మాలు, సబ్స్టేషన్లు ముట్టడి, రాస్ట్రోకోలు 2014 కు పూర్వం నిత్యకృత్యాలు. స్వరాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ అకుంఠిత దీక్షతో కరెంట్ నిరంతరంగా వెలుగులు పంచుతుందన్నారు. నేడు యావత్ భారతదేశంలో కరెంట్ కోతలు లేని ఒకే ఒక రాష్ట్రం అన్నారు. స్వతంత్ర భారత దేశంలో విద్యుత్తు రంగంలో ఏ రాష్ట్రము సాధించని విజయాలు కేసిఆర్ నాయకత్వంలోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాధించిందన్నారు. జిల్లాలో సెస్ అప్రతిహతంగా తన విజయ ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తూ రైతులకు, వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తున్నారని తెలిపారు. జడ్పీ చైర్ పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణ మాట్లాడుతూ సీఎం కెసిఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం కరెంట్ కోతల నుండి నిరంతరం వెలుగులు విరజిమ్ముతుందన్నారు. నాడు సమైక్య రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కోతల వలన ప్రజలు ఇబ్బంది పడ్డారని, నేడు నిరంతరం 24 గంటల విద్యుత్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంత్ మాట్లాడుతూ పవర్ లామ్ తో సహా రాష్ట్రంలో లేని విధంగా అన్నిరంగాలకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరాను రాష్ట్రం తెలంగాణ అని పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయానికి 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ ను అందిస్తూ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తోందన్నారు. జిల్లా అభివృద్ధి ప్రస్థాన ప్రగతి ప్రస్థానని చాటితూ జిల్లాల గొప్పగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నామని ప్రతి ఒక్కరు వేడుకల్లో పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



జపాన్ సకురా సందర్శనకు ఎంపికైన ఆల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు



కరీంనగర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థలకు చెందిన 12వ తరగతి విద్యార్థిని వి.శ్రీహిత, 9వ తరగతి విద్యార్థిని ఎం.పూజశ్రీలు జపాన్ లోని సకురా సందర్శనకు ఎంపికయ్యారు. ఇటీవల ఢిల్లీలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి ఇన్స్పైర్ అవార్డు కార్యక్రమంలో అత్యుత్తమ నమూనాలను తయారు చేసే కేంద్ర ప్రభుత్వ సాంకేతిక మంత్రిత్వశాఖచే ప్రశంసించబడ్డ విద్యార్థినులు జపాన్ లోని సకురాలో నిర్వహించనున్న కార్యక్రమానికి

ఎంపికయ్యారు. శ్రీహిత తయారు చేసిన మల్టీపర్ఫర్మన్ ఆపరేటింగ్ మెషిన్, పూజశ్రీ రూపొందించిన స్కూల్ బస్ వీల్ అక్సిస్ కెమెరాలకు అవార్డులు లభించాయి. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ఆభిసందన కార్యక్రమానికి ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి.న రేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోహించే విధంగా ప్రేరణ కలిగించాలని, అన్ని విధాలుగా చేయూతనందించాలన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రాథమిక దశ నుండి వివిధ అంశాలపట్ల విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని, పోటీతత్వాన్ని పెంపొందించి కొత్త విషయాలు తెలుసుకునే విధంగా ప్రోత్సాహం అందించడం ప్రాథమిక భాద్యత అని తెలిపారు. ప్రతిఒక్కరు తరగతి గదిలో నేర్చుకున్న విషయాలను ఉపాధ్యాయుల సమక్షంలో వారి పర్యవేక్షణలో సాధించే సీని అంశాల వారి పట్టుసాధించాలని, ఆదర్శంగా ఉండాలని సూచించారు. తమ విద్యాసంస్థలో విద్యార్థులకు ప్రాథమిక దశనుండి ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నామని, వివిధ పోటీలకు ఎంపిక చేస్తున్న వారిలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. అతి తక్కువ ఖర్చుతో నమూనాలను రూపొందించడమే కాకుండా భిన్నమైన ఆలోచనలతో వినూత్నంగా, సృజనాత్మకంగా తయారుచేసే జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమంగా ప్రశంసలను పొందడమే కాకుండా ఇతరులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని విద్యార్థినులను కొనియాడారు. భారత రాష్ట్రపతి దౌపది మూర్తు ఇటీవల కాలంలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహించడైన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో



విద్యార్థులచే రూపొందించిన నమూనాలను విజ్ఞించడం జరిగినదని తెలిపారు. జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయిల్లో నమూనాలను ప్రదర్శించి నూతన ఒరవడికి బీజం వేశారన్నారు. వారి అద్భుత ప్రదర్శనలతో తెలంగాణ ఖ్యాతి మరింత పెరిగిందని చెప్పడంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తిలేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా విదేశీ పర్యటనకు ఎంపికవడంలో విశేష ప్రతిభను చాటిన శ్రీహిత, పూజశ్రీలను కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పాలనాధికారులు, విద్యాధికారులు, సైన్స్ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

ఘనంగా ప్రపంచ

పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు



హుజురాబాద్ రూరల్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): కఠినగర్ జిల్లా హుజురాబాద్లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.లక్ష్మీనరసింహారావు మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత అని, మానవాళి మనుగడ పర్యావరణ పరిరక్షణ పై ఆధారపడి ఉందని అన్నారు. వృక్ష శాస్త్ర విభాగాధిపతి సి.రాజకుమార్, ఎన్.ఎస్.ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ పి.హరి ప్రసాద్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఐక్యాపిసి కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పి.దినకర్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎస్.మధు, ఉపన్యాసకులు ఎన్. ఉదయశ్రీ, రమేష్, స్వరూప, స్వప్న, బోధ నేతర సిబ్బంది పాషా, రాజ్ కుమార్, రమేష్, శ్రీలత, స్పందన, శ్రీకాంత్, ఆకిన్, కళాశాల విద్యార్థులు, ఎన్.ఎస్.ఎస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

రైతును దుర్భాషలాడిని ఎమ్మెల్యే తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి

అలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ జాతీయ సభ్యులు జోజిరెడ్డి



కఠినగర్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా రైతు ఉత్సవాలు జరుపుకుంటుంటే, అదే వేదికగా రైతును కించపరుస్తూ వ్యాఖ్యలు చేసిన ఎమ్మెల్యే కాపిరెడ్డి తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలని అలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ జాతీయ సభ్యులు అంటి జోజిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులే దేశానికి వెన్నెముక అని, రైతు లేకుండా రాజ్యం లేదని సిఎంకో సహా మంత్రులు వేదికలెక్కి ఉపన్యాసాలిస్తుంటే కాపిరెడ్డి మాత్రం రైతులను కించపరిచే వ్యాఖ్యలకు పాల్పడడం సిగ్గు చేటన్నారు. టిఆర్ఎస్ నుంచి బిఆర్ఎస్ కు మార్చిన కెసిఆర్ ఆబికా బార్ కిసాన్ సర్కార్ అంటుంటే, ఆ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు రైతులను చిన్నచూపు చూస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించడం, తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని రైతు కోరడం నేరమా? అని జోజిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వమని ప్రకటించుకుంటూ కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా అన్నదాతలను నిలుపునా దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో అలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ నాయకులు శంకర్, రమేష్, పెద్దెల్లి శేఖర్, ఎంఎన్ విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు కన్వీనర్ ను బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరణ

రామగిరి, జూన్ 05 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సాగర్ తిరుపతి ముదిరాజ్ ను బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరిస్తున్నట్లు గ్రామాభివృద్ధి అధ్యక్షులు భద్రప్ర ప్రశాంతరావు తెలిపారు. పార్టీ కార్యకలాపాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేయడంతో కార్యకర్తలు నుండి పలు ఫిర్యాదులు అందాయని తెలిపారు. దీంతో అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయనను పార్టీ నుండి బహిష్కరిస్తూ రత్నాపూర్ గ్రామరైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్ష పదవి నుండి కూడా తొలగించాలని కోరుతూ మండలి నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జ్ జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ కి, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు కోరుకంటి చందర్, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శంకేష్ రవీందర్ కి, రామగిరి మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు కుమారయ్యాదవ్ కి, తేజలు పంపించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇక నుండి ఆయనకు బిఆర్ఎస్ పార్టీతో ఎలాంటి సంబంధం లేదని ఆయన తెలిపారు.

సింగరేణి సంస్థను కాపాడుతున్న

మహానాయకుడు కేసీఆర్

రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

గోదావరిఖని, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): సమైక్య పాలనలో సింగరేణి కార్మికులు తీవ్రమైన పని ఒత్తులకు, ఆర్థిక దోపిడీకి గురయ్యారని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ సింగరేణి కార్మికులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ వారి సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్నారని రామ గుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. సోమవారం జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దశాబ్ది ఉత్సవాలకి పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేష్ నేత, రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్, పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితేనే మా బతుకులు మారుతాయని భావించి సీఎం కెసిఆర్ సారధ్యంలో చేపట్టిన మహా ఉద్యమంలో కార్మికులు ముందు భాగంలో నిలవడం అభినందనీయమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, సింగరేణి సి ఎం డి శ్రీధర్ నేతృత్వంలో సింగరేణి అభివృద్ధి బాటలో నడుస్తుందన్నారు. కార్మిక సంక్షేమం కోసం సింగరేణి సంస్థ అనేక కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుందన్నారు. కార్మికులకు లాభాలు ఇచ్చే సంస్థ ప్రపంచంలోనే సింగరేణియని పేర్కొన్నారు. సమైక్య పాలనలో వారసత్వ హక్కు, కోల్పోవడం జరిగిందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పునరుద్ధరించారని అన్నారు. దీంతో సింగరేణి వ్యాప్తంగా 16వేల మంది యువత ఉద్యోగులుగా తమ జీవితాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. అంతేకాకుండా మహిళలకు సైతం సింగరేణిలో ఉద్యోగం కల్పించడం ఒక అద్భుతమని అన్నారు. రక్షాన్ని చెమటగా మార్చి దేశానికి వెలుగులు ఇస్తున్న కార్మిక లోకానికి సీఎం కెసిఆర్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటారని సూచించారు. రామగుండం లోని అన్ని వర్గాల ఆరోగ్యం కోసం



సింగరేణి సంస్థ మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఈ కళాశాలతో స్థానిక నిరుపేదలకు వైద్యం లభించడం సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. అంతేకాకుండా సింగరేణి కార్మికులకు ప్రత్యేక భ్లాకులతో పాటు వారి పిల్లలకు రిజర్వేషన్ సైతం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ గొప్ప పాలనలో రామగుండం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో ముందుకు దూసుకుపోతుందన్నారు. కాగా రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రజాసేవ కోసం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని, ఊపిరి ఉన్నంతవరకు ప్రజా సేవలోనే ఉంటానని ఎమ్మెల్యే చందర్ స్పష్టం చేశారు.

దేవాలయ స్థల దాతలకు ఘన సన్మానం



శంకరపట్నం, జూన్ 5 (మనం న్యూస్): కేశవపట్నం శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయ స్థల దాతలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సోమవారం ఘనంగా సన్మానించారు. కేశవ పట్నంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీవేణుగోపాల స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి సంకల్పం చేసి, స్థల విస్తరణకు సహకారం కోరగా పలపురు దాతలు స్థలం విరాళంగా ఇచ్చుటకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తనకు శ్రీనివాస్, తనకు లక్ష్మీనారాయణ, తనకు దశరథరాములు, అల్లెకి తిరుపతయ్య, పాలడుగుల జగదీశ్వరయ్య, తనకు ప్రకాశ్, తనకు స్వప్న అందరూ కలిసి 11/2 (పద కొండున్నర) గుంటల స్థలాన్ని ఆలయానికి దాదాపత్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ గూడూరి శ్రీనివాస్ రావు, గిర్గావర్ అరుణ, వీఆర్ఎ ఇలియాస్ ఎంజాయిమెంట్ సర్వే నిర్వహించి, దాతల స్టేట్మెంట్ రికార్డు చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ ఆలయం పేరున డ్రువీకరణ పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు దాతలకు శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. కాగా మరికొంత మంది దాతలు సైతం స్థలం ఇవ్వడానికి ముందుకు వచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షుడు గుర్రం రామస్వామి, అధ్యక్షుడు గాజుల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి గోవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు జుమువాల రాజమల్లు, కత్తెరపల్లె కిష్టస్వామి, -భూపతి నాగభూషణం, పాలడుగుల సోమేశ్వర్, కార్యవర్గ సభ్యులు బొంగోని శ్రీనివాస్, తనకు శ్రీనివాస్, బొంగోని మధుకర్, రాయి చంద్రగృప్త, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న తెలంగాణ

జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి న్యాలకొండ అరుణా రాఘవరెడ్డి



సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 5 (మనం న్యూస్) వ్యవసాయానికి 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ ను అందిస్తూ దేశానికే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణా రాఘవరెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో పద్మ నాయక ఫంక్షన్ హాల్లో తెలంగాణ విద్యుత్ విజయోత్సవం కార్యక్రమంలో సెన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి న్యాలకొండ అరుణా రాఘవరెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతాంగానికి కేవలం 7 గంటల విద్యుత్ సరఫరా ఉండగా నేడు కెసిఆర్ నాయకత్వంలో వ్యవసాయ రంగానికి నిరంతర ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా అవుతుందన్నారు. నేడు నాయిబ్రాహ్మణ, ధోబీ ఘాట్ మరియు రజక వృత్తిదారులకు 250 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. కేసీఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంఘం (సెస్) ప్రజలకు నాణ్యమైన కరెంట్ సరఫరా చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు, టెన్కాబ్ చైర్మన్ రవీందర్ రావు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఆకుసూరి శంకరయ్య, జిల్లా రైతు బంధు అధ్యక్షులు గడ్డం నర్సయ్య, సెస్ చైర్మన్ చిక్కాల రామారావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ చక్రపాణి, రామతీర్థపు మాధవి రాజు, జెడ్పీ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, సెస్ వైస్ చైర్మన్ తిరుపతి ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీ లు, సెస్ డైరెక్టర్స్, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత జడ్డి ప్రియాంక



సుల్తానాబాద్,జూన్ 05 మనం న్యూస్ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని జూనియర్ సివిల్ జడ్డి జిఎస్ఎల్ ప్రియాంక అన్నారు. సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సుల్తానాబాద్ కోర్టు ఆవరణలో జడ్డి ప్రియాంక న్యాయవాదులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జడ్డి ప్రియాంక మాట్లాడుతూ మానవశ్రీ మనుగడకు పర్యావరణం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని ,పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడానికి మొక్కలు నాటాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భూసారపు బాలకిషన్ ప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి పెగడ శ్యాం సుందర్,ఏపిపి శ్యాం ప్రసాద్ ,ఏజిపి మేకల తిరుపతిరెడ్డితో పాటు పలువురు న్యాయవాదులు, కోర్టు సిబ్బంది,పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి పై బిఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధుల నిరసన ఉత్సవాలకు ఆహ్వానించి,అవమానించారు



రామగిరి,జూన్ 05 మనం న్యూస్ : సెంటినరీకాలనీ రాణి రుద్రమదేవి స్టేడియంలో సింగరేణి నిర్వహించిన తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు సోమవారం స్థానిక బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులను పిలిచి అవమానించడంపై పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఆగ్రహం వెల్లబుచ్చారు. స్టేజి మీదకు ఆహ్వానించకుండా అవమానపరిచారు. స్థానిక జీఎంలను కొందరు అధికారులు తప్పు దోప పట్టించారు. భూములు గుంజుకుని,బొగ్గు తీసుకునే యజమాని ప్రభావిత గ్రామప్రజాప్రతినిధులను చులకనగా చూడడంపై సి అండ్ ఎండ్ దృష్టి సారించాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్డిటిసి రవీందర్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పూదరి సత్యనారాయణగౌడ్ ,సర్పంచ్లు పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు(రత్నాపూర్),అల్లం పద్మ తిరుపతి (పన్నూరు),బడికల విజయ శ్రీనివాస్(లద్దాపూర్),కనెవెన శ్రీనివాస్ (రచ్చపల్లి), బొల్లపల్లి శంకర్(జూలపల్లి),సిద్ధ రాజయ్య (అక్కేపల్లి), ఎంపీటీసీ ధర్మల రాజు సంపత్,మెడగోని ఉమా రాజయ్య, ఉపసర్పంచ్ దుబ్బాక సత్యరెడ్డి,దామేర శ్రీనివాస్,వార్డ్ సభ్యులు తన్నీరు ప్రదీప్,బిఆర్ఎస్ నాయకులు కనవేనా సదానందం,సంజీవ రెడ్డిలు తెలిపారు.

సింగరేణి ప్రగతి పరుగు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుతోనే సాధ్యమైంది

జెడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్

రామగిరి,జూన్ 05 మనం న్యూస్ : సోమవారం ఉదయం 9 గంటలకు రాణిరుద్రమదేవి క్రీడాప్రాంగణంలో సింగరేణి సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. సుమారు 2000 మంది ఉద్యోగులు ప్రజలు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమాలు జియం ఆర్టి-3 ఏ మనోహర్ జియం ఏపిపి కె.వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వారు మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్రం తెలంగాణ ఏర్పడ్డాక సింగరేణి అభివృద్ధిలో పరుగులు తీస్తుందని,దార్శనికుడైన ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ ఆలోచనలతో ఎన్నెన్నో నూతన విజయాలను సింగరేణి సాధించింది,తెలంగాణ సాధనలో త్యాగాలు చేసిన సింగరేణి కార్మికులంటే సీయం కి ఇష్టం అని,వారి సంక్షేమమే సీయం లక్ష్యం అని తెలిపారు. రానున్న కాలంలో సింగరేణి మరెన్నో విజయాలను పొందాలని,అందుకు ప్రజాప్రతి నిధులుగా మా సహకారం ఉంటుందని అని అన్నారు. ఈ సింగరేణి సంబురాలు ఉదయం 7.30 నిమిషాలకు జీఎం కార్యాలయము నందు జియం ఏపిపి కె.వెంకటేశ్వర్లు జాతీయ పతాక అవిష్కరణ,తరువాత సింగరేణి ప్రగతి పరుగు జీయం కార్యాలయము నుండి రాణిరుద్రమ దేవి క్రీడా ప్రాంగణము వరకు కొనసాగింది. అక్కడ ఉన్న అమర వీరుల స్తూపం వద్ద నివాళులు ఆర్పించి,గ్రౌండ్ నందు ఆర్టి-3 జియం ఏ.మనోహర్ జాతీయ పతాక అవిష్కరణ,అనంతరం స్టాల్స్ ఓపెనింగ్,సింగరేణి ప్రగతిపై రూపొందించిన డ క్యుమెంట్రీని ముఖ్యఅతిథులుచే ప్రారంభించడం,జ్యోతి ప్రజ్వలన,సింగరేణి ప్రగతి బుక్ అవిష్కరణ,అవిష్కరణ,అతిథుల ప్రసంగాలు,కారణ్య నియామ కాల పత్రాలు,హెచ్బిఎల్ఆర్ఎస్,ఫీజీ రీ హబర్స్ మేంట్ మొదలగు పత్రాలను



లభిదారులకు అందజేత,త్వమ ఉద్యోగులకు నన్నానం,వివిధ క్రీడలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతుల ప్రధానం,సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగినది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబిజికిఎస్ జనరల్ సైబెటిరి మిర్యాల రాజిరెడ్డి,అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం.నరేందర్,టిబిజికిఎస్వైస్ ప్రెసిడెంట్ గౌతమ్ శంకరయ్య, ఏపటియూసివైవిరావు,ఐఎన్టీయూసి కే.రవీందర్,డి.వి.ఎంఎస్ వేణుగోపాలరావు,హెచ్.ఎం ఎస్ మాధునయ్య, సిఐటియూసి కొమురయ్య,సేవా అధ్యక్షులు ఏ.సవితా మనోహర్,జిఎం ఏపిపి సతీమణి కే.విజయలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్లుతో కార్మిక నాయకులు ,ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు,ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



రత్నాపూర్లో బడిబాట కార్యక్రమం

- బడి ఈడు పిల్లలందరూ బడిలో చేరాలి
- సైవేటు పాఠశాలలకు
- దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు
- సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు

రామగిరి,జూన్ 05 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామపంచాయతీలో సోమవారం రోజున బడి బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల రత్నాపూర్లో ఉపాధ్యాయ,విద్యార్థి కమిటీ బృందం గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటిని సందర్శిస్తూ బడి ఈడు పిల్లలందరినీ గుర్తించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి సంస్కారం చేస్తున్న కృషిని వివరిస్తూ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్యను గణనియంగా పెంచి గుణాత్మకమైన విద్యను అందించి పాఠశాల పురోగతికి ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని,ప్రజా ప్రతినిధులుగా తమ వంతు సహకారాన్ని అందిస్తామని ఉపాధ్యాయులకు పిలుపునివ్వడం జరిగింది. అదేవిధంగా అంగన్వీడి టీచర్ పల్లె అమర ఆధ్వర్యంలో బడిబాట కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ధర్మల రాజనంపత్,పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వేగోశపు సందవేన కుమార్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యున్నత విద్య కోసం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చేరండి

అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకుల ఇంటింటి ప్రచారం



సిరిసిల్లా టౌన్,జూన్05(మనం న్యూస్): ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలకు అవసరమైన నైపుణ్యాలను పెంపొందించడంతోపాటు, నాణ్యమైన అత్యున్నతమైన డిగ్రీ విద్య కోసం అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చేరండి అంటూ అధ్యాపకులతో కలిసి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వడ్లూరి శ్రీనివాస్ చందూర్తి మండలం లోని చందూర్తి మల్లాల లింగంపేట గ్రామంలో విద్యార్థుల ఇంటింటికి తిరిగి కరపత్రాలను పంచి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 36 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ అకాడమిక్ ఎక్స్పిరిన్స్ కలిగి, నాక్ ఆక్రెడిషన్, ఐఎన్ఓ సర్టిఫికేట్ కలిగిన ఏకైక కళాశాల అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అన్నారు. విశాలమైన డిజిటల్ తరగతి గదులు, డాక్టరేట్ నెట్ సెట్ అర్జునలతో సుదీర్ఘ అనుభవం కలిగిన అధ్యాపకులు, డిజిటల్ తరగతుల ద్వారా విద్యా బోధన, డిజిటల్ లైబ్రరీ ఈ కళాశాల ప్రత్యేకతలను పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులలో సామాజిక సేవను పెంపొందించడానికి ఎన్ఎస్ఎస్, పరిశోధన వైపు ప్రోత్సహించడానికి జిజ్ఞాస, విద్యార్థులలోని ప్రతిభను వెలికి తీయడానికి యువతరంగం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. టీఎస్ కేసీ ద్వారా విద్యార్థులలో నైపుణ్యాలను పెంపొందించే జిజ్ఞాస మేళా ద్వారా వారికి ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అకాడమిక్ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి గోల్ మెడల్ ప్రధానం నగదు ప్రోత్సాహం యూనివర్సిటీ టాపర్లకు లాప్టాప్ లు ప్రధానం చేయబడుతుందని పేర్కొన్నారు. కళాశాల కామర్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి సర్వతోముఖాభివృద్ధికి అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఏకైక చిరునామా అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వడ్లూరి శ్రీనివాస్, కళాశాల కామర్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం మల్లారెడ్డి అధ్యాపకులు డాక్టర్ అర్జున్, రమేష్ శర్మ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రచారం నిర్వహించిన ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులను కళాశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు అభినందించారు.

తెలంగాణ కరెంట్ కోతలనుండి నిరంతర వెలుగుల వరకు అద్భుత విజయం సాధించిన విద్యుత్ శాఖ

విధి నిర్వహణలో అనునిత్యం అప్రమత్తంగా ఉంటూ

ప్రతి చిన్న ఫిర్యాదుపై చర్యలు

తెలంగాణ అభివృద్ధిలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల పాత్ర కీలకం

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్రెడ్డి

పెద్దపల్లి, జూన్ 05 (మనం ప్రతినిధి) గత పాటలో ఉన్న నిత్య కరెంట్ కోతల నుంచి ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి నప్పటి నుండి విద్యుత్ నిరంతర వెలుగుల వరకు విద్యుత్ శాఖ అద్భుత విజయాన్ని సాధించిందని, తెలంగాణ అభివృద్ధిలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల పాత్ర కీలకమని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్రెడ్డి ప్రశంసించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా విద్యుత్ ఉద్యోగులు స్థానిక సందన గార్డెన్లో ట్రాన్స్ కో సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ బొంకూరి సుదర్శన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ విజయోత్సవ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి



ముఖ్య అతిథిలుగా పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేష్ నేత, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్రెడ్డి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణలు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి విద్యుత్ విజయోత్సవ సంబరాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో విద్యుత్ సరఫరా లేక రైతులు, పరిశ్రమలు మూసుకోవాల్సిన పరిస్థితి దాపురించిందని, ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పరిశ్రమలు, రైతులకు నిరంతరంగా నాణ్యమైన విద్యుత్ను కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమైందన్నారు. 2014 కంటే ముందు విద్యుత్ కనెక్షన్ పొందాలంటే ఎన్నో వ్యయప్రయాసాలు పడవల్సి వచ్చేదని, ప్రస్తుతం వారం రోజులలోపే కనెక్షన్ బిగిస్తుండడం సంతోషకరమన్నారు. 24 గంటల పాటు కరెంట్ సరఫరాతో మోటార్లు కాలిపోకుండా రైతులకు అదనపు భారాన్ని తగ్గించాయని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో కులవృత్తులపై ఆధారపడి జీవనోపాదిని పొందుతున్న వారికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటూ రజకులకు 250 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తోందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాల హామీలో సరిపడే విద్యుత్ సరఫరా లేక పోవడం వలన ఉత్పత్తి తగ్గి అనేక పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయన్నారు. నిరంతర కరెంట్ కోత వలన విద్యార్థులు దీపాల వెలుతురులో చదువుకునే దౌర్భాగ్యస్థితి ఉండేదని గుర్తుచేశారు. అంతకుముందు ఎన్ఈ కార్యాయం నుండి సందన గార్డెన్ వరకు విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది బోనాలు, బతుకమ్మ, తదితర కలలను ప్రదర్శిస్తూ జిల్లా కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మమతారెడ్డి, కేసీఆర్ సేవదళం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బొద్దుల లక్ష్మణ్, వివిధ మండలాల జెడ్పీటీసీలు బండారి రాంమూర్తి, వంగల తిరుపతిరెడ్డి, ఎంపీపీ కూనారావు రెణుకాదేవి, బాలాజీరావు, సంపత్, వ్యవసాయ అధికారులు, పెద్దపల్లి ఏడీఈ సత్యనారాయణ, విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ర్యాలీలో తలవార్ వివాదం..

జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యుత్ విజయోత్సవ సంబరాలలో భాగంగా విద్యుత్



శాఖ చేపట్టిన ర్యాలీలో ట్రాన్స్ కో సూపరింటెండెంట్ బొంకూరి సుదర్శనం చేసిన తలవార్ విన్యాసం వివాదస్పదమయ్యింది. డిజి సాండ్స్ తో సాగుతున్న ర్యాలీలో విద్యుత్ సిబ్బంది తలవార్లను అందించగా, గాల్లో తలవార్లు తిప్పుతూ ఎన్ఈ విన్యాసాలు చేశారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్, పోలీస్ సిబ్బంది అక్కడే ఉన్నాగాని ఆయనను నిలువరింపలేక పోయారు. ఎన్ఈ చర్యను స్థానికులు ఖండించారు. ఎన్ఈ చేసిన తలవార్ విన్యాసాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.



మనం కావలెను

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...
తెలుగు దినపత్రిక

‘మనం’ తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కలీంగర్ జిల్లా : సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి. రామడుగు జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు మండలాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

మనం ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా కార్యాలయం
సాయిక్రిష్ణ థియేటర్ ఎదురుగా
భగత్ నగర్, కలీంగర్.

పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్
సెల్ : 83339 98076